
  รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด)        รอบ ๖ เดือน 
ชื่อตัวชี้วัด : 1.1.1 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายที่รับรู้ในเนื้อหายุทธศาสตร์ชาติและนโยบายส าคัญของรัฐบาล   
               1.1.2 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายที่เข้าใจในเนื้อหายุทธศาสตร์ชาติและนโยบายส าคัญของรัฐบาล 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี้วัด :  ผู้จัดเก็บข้อมูล :      
โทรศัพท์ :  โทรศัพท์ :  
ค าอธิบาย :  

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
1. การประชาสัมพันธ์เทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ (สทท.  สวท.  สนข.  สพป.  ศสช.  สปข.1 - 8  และ  ส.ปชส. 76 จังหวัด) 

หน่วยงาน 
ผลผลิตรอบ 6 เดือน งบประมาณรอบ 6 เดือน ผลการด าเนินงาน 
แผน ผล จัดสรร เบิกจ่าย บรรลุ ไม่บรรลุ 

       
 

          หมายเหตุ (ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ตามแผนฯ)................................................................. ..................... 
....................................................................................................................................................................................... 

2. การประชาสัมพันธ์ค่านิยมหลักของคนไทย 12 ประการ (สทท.  สวท.  สนข.  สพป.  ศสช.  สปข.1-8 และ ส.ปชส. 
76 จังหวัด)    

หน่วยงาน 
ผลผลิตรอบ 6 เดือน งบประมาณรอบ 6 เดือน ผลการด าเนินงาน 
แผน ผล จัดสรร เบิกจ่าย บรรลุ ไม่บรรลุ 

       
 

          หมายเหตุ (ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ตามแผนฯ)...................................................................................... 
....................................................................................................................................................................................... 

3. การส่งเสริมการตระหนักรู้เกี่ยวกับอาเซียนและความรู้สึกของความเป็นประชาคมอาเซียนและการเป็นพลเมืองอาเซียน 
(สทท.  สวท.  สปต.  สพป.  ศสช.  สปข.1 - 8  และ ส.ปชส. 76 จังหวัด)  

หน่วยงาน 
ผลผลิตรอบ 6 เดือน งบประมาณรอบ 6 เดือน ผลการด าเนินงาน 
แผน ผล จัดสรร เบิกจ่าย บรรลุ ไม่บรรลุ 

       
 

          หมายเหตุ (ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ตามแผนฯ)............................................................................. ......... 
....................................................................................................................................................................................... 

4. การประชาสัมพันธ์ส่งเสริมความเชื่อม่ันในนโยบายภาครัฐ (สทท.  สวท.  สนข.  ศสช.  สปข.1-8  และ ส.ปชส. 76 
จังหวัด)   

หน่วยงาน 
ผลผลิตรอบ 6 เดือน งบประมาณรอบ 6 เดือน ผลการด าเนินงาน 
แผน ผล จัดสรร เบิกจ่าย บรรลุ ไม่บรรลุ 

       
 

          หมายเหตุ (ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ตามแผนฯ)............................................................................. ......... 
....................................................................................................................................................................................... 
 
 



 

       ชื่อตัวช้ีวัด 
 

ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. ร้อยละที่เพ่ิมขึ้น (ร้อยละ) 

๒๕๕6 ๒๕๕7 ๒๕๕8 ๒๕๕7 ๒๕๕8 

ร้ อ ย ล ะ ข อ ง ป ร ะ ช า ช น
กลุ่ ม เ ป้ า หม า ยที่ รั บ รู้ ใ น
เนื้อหายุทธศาสตร์ชาติและ
นโยบายส าคัญของรัฐบาล   

92.92 88.41 89.38 -4.51 0.97 

ร้ อ ย ล ะ ข อ ง ป ร ะ ช า ช น
กลุ่มเป้าหมายที่ เข้าใจใน
เนื้อหายุทธศาสตร์ชาติและ
นโยบายส าคัญของรัฐบาล   

90.44 70.93 85.66 -19.51 14.73 

เกณฑ์การให้คะแนน : รอบ 6 เดือน 
ระดับ ๑ ระดับ ๒ ระดับ ๓ ระดับ ๔ ระดับ ๕ 

ร้อยละ 92.00  
ของปริมาณผลผลิตที่ต้อง
น าส่งตามแผน จ านวน 4 
โครงการ  

ร้อยละ 94.00  
ของปริมาณผลผลิตที่
ต้ อ ง น า ส่ ง ต าม แ ผ น 
จ านวน 4 โครงการ 

ร้อยละ 96.00  
ของปริมาณผลผลิตที่
ต้ อ ง น า ส่ ง ต า ม แ ผ น 
จ านวน 4 โครงการ 

ร้อยละ 98.00  
ของปริมาณผลผลิตที่
ต้ อ ง น า ส่ ง ต า ม แ ผ น 
จ านวน 4 โครงการ 

ร้อยละ 100.00  
ของปริมาณผลผลิตที่
ต้ อ ง น า ส่ ง ต า ม แ ผ น 
จ านวน 4 โครงการ 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
 

 
    ตวัชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่า
คะแนน 

ที่ได้ 

ค่าคะแนน
ถ่วง

น้ าหนัก 
     

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 
  
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
 
ข้อเสนอแนะส าหรับการด าเนินงานในปีต่อไป : 
 

- 
หลักฐานอ้างอิง : 
 

 


